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  Mertünk 
nagyot álmodni... 

A játszótér kerítésének festése
cikk a 2–3. oldalakon

Gyereknapra sikerült 
át adnunk a megszépített 
játszóteret

Játszótér rendezése, takarítása, 
jár daépítés, térkövezés, gumi-
lapozás, kerékpártároló, virág-
ágyás készítése...

cikk a 4–5. oldalakon

A Polgárőrség hírei
Néhány fontos tanács

cikk a 6. oldalon

ÚJTELEPNEK 
–  szüksége van 

a POLGÁRŐRSÉGRE?
–  szüksége van 

a VÁROSVÉDŐK 
ÚJTELEPÉRT EGYE SÜ LET 
közösségi munkájára?

cikk a 7. oldalon

TEENDŐI, ha Ön
–  szeretné, hogy a Polgárőrség 

éjszakánként járőrözzön Új-
telep utcáin,

–  szeretné, hogy a Városvédők 
Újtelepért Egyesület közössé-
gi munkát végezzen

cikk a 8. oldalon

Piknik már 
harmadszor Újtelepen

képes összefoglaló a 9–11. oldalakon

Sütiverseny
receptek a 12–13. oldalakon

Kistemető, 
ahogy mi látjuk…

cikk a 14–15. oldalakon

Iskolai emlékek – Újtelep
cikk a 16–19. oldalakon

2017. szeptember 16-án 
ismét ÖKO-NAP lesz 
Újtelepen!

cikk a 20. oldalon
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ÍME, JÁTSZÓTERÜNK 
SZUPER, ÚJ JÁTÉKA!
NAGYON KÖSZÖNJÜK JUHÁSZ PÉTER 
ÚJTELEPI LAKOSNAK EME CSODÁS 
AJÁNDÉKÁT AZ ÚJTELEPI GYEREKEK 
SZÁMÁRA!
Nagy öröm és meglepetés volt ez nekünk 
is, és csodálatos dolog, hogy a piknik hét-
végéjére a cég leszállította és  felállította     – 
mikor máskor mint az áprilisi havazásban!? 
Ám bennünket semmi nem lep már meg, 
az sem, hogy ez se ment egyszerűen.

FONTOS, HOGY A JÁTÉKNAK SÚLY- 
ÉS KORHATÁRAI VANNAK, MELYE-
KET SZE  RETNÉNK, HA MINDENKI 
BETARTANA! A JÁTÉK KÖZEPÉN VAN 
EGY TÁ JÉKOZTATÓ MATRICA, MELYEN MIN DEN FONTOS INFORMÁCIÓ MEG-
TALÁLHATÓ AHHOZ, HOGY EZ A JÁTÉK SOKÁIG OKOZZON ÖRÖMET A GYE-
REKEKNEK. 
Így idén tavasszal nem csupán egy vidám, szép kerítése lett a Tünérkert játszótérnek, de 
egy klassz új játékkal is gazdagodott. VIGYÁZZUNK RÁ!  
Gyerekek, használjátok, játsszatok, érezzétek jól magatokat! 

Városvédők Újtelepért Egyesület

ELKÉSZÜLT A JÁTSZÓTÉR FELÚJÍTÁSA IS
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MERTÜNK NAGYOT ÁLMODNI... 
Egy év telt el azóta, hogy nagy örömmel jelentettük be az 
újtelepi gyerekek, szülők és nagyszülők régi kívánságának 
megvalósulását, hogy lesz Újtelepnek is játszótere.
Már akkor tudtuk, lesz vele munka még bőven, de hittünk 
benne, hogy sikerül majd megoldani mindent szépen lé-
pésről lépésre, remélve és bízva a lakók segítségében is.
Így lesz hónapról hónapra szebb a Tündérkert Játszótér. 
Tavaly egy homokozó, egy macis kuka, majd egy szép táb-
la került a helyére. Idén egy szuper új játékkal bővült a 
vá laszték.  

Ám aki ismer bennünket, mindig szebbet, vidámabbat és 
korszerűbbet szeretnénk. Az 50 éves rozsdás kerítés pedig 
inkább lehangoló volt mint vidám. Pályázatok garmadát bön-
gésztük át már, hogy miként is tudnánk ezt felújítani. Majd év 
elején Bacsa Győző kedves szomszédunk keresett meg ben-
nünket az ötlettel, hogy adjunk be pályázatot munkahelyén, 
jelentkezzünk a Hankook Dolgozói Önkéntes Programjára. 
Mi sem egyszerűbb, gondoltuk. Megnéztük, örültünk hisz 
végre megfeleltünk a feltételeknek is, és nekiláttunk. Osz-

tottunk-szoroztunk, tanácsot kértünk, mértünk, rajzoltunk, 
tervezgettünk. Szaktanácsokban óriási segítségünkre voltak  
a KEMIKER szakemberei. Kijöttek, felmértek, javasoltak, 
mit, mivel, hány darab, hány liter stb. Aztán szembesültünk 
a pályzat írásával. Angol nyelven, szakmai leírás fotókkal… 
Ám mi szeretjük a nehézségeket, már már az a fura, ha va-
lami egyszerű. Aki tudott, mindenki segített ismeretségi kö-
rünkből. Már csak az izgalom maradt, vajon nyerünk-e? És 
jött a hír: MEGKAPTUK. Ekkor még nem tudtuk, hogy ez 
lesz a könnyebbik része, a kivitelezés még ennél is döcögő-
sebb és nehezebb lesz.

Első harmadát, a  KERÍTÉSFESTÉST  az 
ÚJ TELEPI PIKNIK első napján, április 22-én „teljesítettük”.

Szerintünk egy igen vidám csapatépítő tréning hangula-
tú napon vagyunk túl. Alig több mint 40 fős kis csapatunk 
legfi atalabb tagja 3 éves, a legidősebb pedig talán 20 x 3 éves 
is elmúlt már... Kicsik és nagyok együtt csiszoltak, festettek 
ismerkedtek egymással (volt, aki a festés tudományával is itt 
ismerkedett meg).
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Köszönjük mindenkinek aki velünk volt, és azoknak, akik 
segítettek bennünket, hogy ez létrejöjjön!  

Köszönjük Hankook az anyagi támogatását és a KEMI-
KER-nek a sok szakmai tanácsot! 

Köszönettel tartozunk még a Braun Pékségnek és Prin-
czes János újtelepi lakosnak a fi nom falatokért, hisz János 
főzte aznap az ebédet az egész csapatnak. Köszönjük a  DVG 
Zrt.-nek a tereprendezést. Külön köszönet a RUDAS SZAK-
KÖZÉPISKOLA 25 DIÁKJÁNAK és TANÁRAIKNAK, 
körzeti rendőrségi megbízottunknak Szabó Jánosnak, kör-
zeti védőnőnknek Fekete Évikének és képviselőnknek Tóth 
Kálmánnak is, hogy kétkezi munkájukkal hozzájárultak a 
gyerekek vidámabb környezetéhez. Köszönjük Peterdi Imre 
„Pedrónak”, aki nagyvenimi lakosként vállalta, hogy most 
hokimezét és koriját lecseréli festőruhára és ecsetre, és ere-
deti szakmájából adódóan, mint festő szaki, segít nekünk, és 
keveri/adagolja a színeket, felügyeli ez előkészületeket. 

Cselényi Zoltán fotói ismét hűen visszaadják az aznapi 
vidám hangulatot. A borongós időjárás ellenére derűs kaca-
jokkal és munkával teli délelőtt volt.

Aznap még történt egy „ünnepélyes kulcsátadás is”, és EZ-
ÚTON  SZERETNÉNK MEGKÖSZÖNNI KEDVES SZOM-
SZÉDASSZONYUNKNAK, GYARMATI BRIGITTÁNAK  

A SEÍGTSÉGÉT IS! Nem kis feladatot vállalt át tőlünk: ápri-
lis óta minden nap ő nyitja és zárja a játszóteret. KÖSZÖN-
JÜK BRIGI!

A munkálatok sokasága természetesen ezzel még nem 
ért véget, hisz még hátra volt egy összekötő járda megépí-
tése/térkövezése a bejárat és a hinták, valamint a hinták és 
a pergola között és a gumilapozás a hinták alatt. Örömmel 
tudatjuk, hogy ez utóbbiak kivitelezését is sikerült megszer-
veznünk. A pályázat kizárólag anyagköltségre ad pénzt, a 
kivitelezést önkéntesek munkájával és saját költségvetésből 
kellett megoldanunk. A megadott határidőre sikerült ezt az 
álmunkat is valóra váltanunk. (A következő oldalakon erről 
is beszámolunk.

Újtelep apraja-nagyja örömmel használhatja a felújított 
Tündérkert Játszóteret! 

Óvjuk, védjük játékainkat! Fontos ismét elmondanunk, 
a homokozó nem azért van letakarva ponyvával, mert nem 
szabad használni! Bárki nyugodtan hajtsa fel a védőtakarót, 
majd mielőtt hazamegy, kérjük, terítse vissza. Csak a szemét 
és az állati piszkok (macskák, madarak ürüléke) miatt van 
letakarva! 

Mindenki érezze magát nagyon jól a folyamatosan szépülő 
játszóterünkön! 

Városvédők Újtelepért Egyesület
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AKIKNEK SOK KÖSZÖNETTEL TARTOZUNK:
– Bacsa Győző szomszédunknak, aki felhívta a fi gyelmünket a 
HANKOOK ÖNKÉNTES PROGRAMRA és beadta a pályáza-
tot, amin végül 500 000 Ft-ot nyertünk az alapanya gokra. (A pá-
lyázati összeg munkadíjra nem volt felhasználható.) 
– A HANKOOK TIRE MAGYARORSZÁG Kft.-nek.
– Köszönjük a KEMIKER Kft.-nek a szaktanácsokat, az alap-
anyagok beszerzését, a messzemenő szakértelmet, hogy az utol-
só szem homokot is segítették kiszámolni és kiszállítani.
– NEM GYŐZÜNK ELÉG HÁLÁSAK LENNI a nagyvenyi mi 
KIJATÓ Kft.-nek, akik a Dunaújvárosi Hírlap hasábjain olvas-
ták, mekkora gondban vagyunk a térkövezés és gumilapozás 
kivitelezésével. A cikk olvasása után megkeresték egyesületün-
ket és FELAJÁNLOTTÁK, hogy INGYEN SEGÍTSÉGÜNKRE 
LESZNEK SZAKEMBEREIKKEL ÉS GÉ PE IKKEL A KIVITE-
LEZÉSBEN, ahogy idejük engedi, ha mi vállaljuk a segédmun-

kás szerepét.
– A hab a tortán pedig a MULTISTEEL HUN-
GARY Kft. ajándéka, a biciklitároló és tájékoztató 
táblatartó volt. KÖSZÖNJÜK!
– Köszönettel tartozunk még Orosz Jánosnak, aki 
kétszer is lenyírta a füvet nemcsak a játszótéren, 
hanem a környékén is, valamint Gyarmati Brigit-
ta édesapjának, aki a kiskapura egy „gyerekzá-
rat” szerelt, melyet rá lehet hajtani, hogy az apró-

népek ne tudjanak kiszaladni a kiskapun (ezután ha napközben 
nem nyílik a kiskapu, nézzük meg, nem ez a zár van-e lehajtva 
a kapu tetején és attól nem tudunk bemenni!)
– KÖSZÖNJÜK a Venyimi úti FLÓRAPACK KERTÉSZET-
NEK A VIRÁGPALÁNTÁKAT a vidám, színes virágágyása-
inkba. 
– VÉGÜL, ÁM NEM UTOLSÓSORBAN KÖSZÖNJÜK MIND-
AZON SZOMSZÉDAINKNAK, AKIK VELÜNK VOLTAK, 
ástak, talicskáztak, lapátoltak… segítségkérő szavainkra jöt-
tek és néhány órát velünk tartottak az elmúlt hetekben. 

Mindig örömmel töltött el bennünket új arcokat látni, meg-
ismerni az újtelepieket. Többen meglepődtek mikor 1–1,5 óra 
alatt készen lettünk, és kérdezték: „Csak ennyi?” Bizony, csak 
ennyi. Mert sosem kérünk naphosszat tartó nehéz munkát sen-
kitől. Mindig keveset, de hasznosat, mert jót tenni jó, és ezt 
mosolyogva, jó társaságban, jó cél érdekében tenni még jobb.

KEDVES GYEREKEK, SZÜLŐK ÉS NAGYSZÜLŐK! FO-
GADJÁK SOK SZERETETTEL A MEGÚJULT TÜNDÉR-
KERT JÁTSZÓTERET! BIZTOSAN VAN SZEBB ÉS MO-
DERNEBB, DE A KÖRNYÉKEN TALÁN NINCS MÉG EGY 
ILYEN JÁTSZÓTÉR, AMI ENNYI SZERETETTEL (és ön-
kéntes munkával) KÉSZÜLT VOLNA. 
VIGYÁZZUNK RÁ!

Gyereknapra sikerült átadnunk 
a megszépített játszóteret

JÁRDAÉPÍTÉS
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A POLGÁRŐRSÉG HÍREI

2014. június 17. … ez volt az a nap, mikor Újtelep lakossága 
úgy döntött, szüksége van a Városvédő Polgárőrség segítsé-
gére, a mindennapos éjszakai őrjáratra az elszaporodott be-
törések végett. 2017-ben már a 3. éves jubileumhoz érkezett 
az Önök és a Városvédő Polgárőrség összefogása. Az Önök 
támogatásának köszönhetően járőrözünk minden éjszaka Új-
telep utcáin. Elmondható, hogy ez idő alatt Újtelepen a bűn-
cselekmények száma jelentősen lecsökkent, hatodára esett 
vissza 2014 első félévéhez viszonyítva, amikor 6 hónap alatt 
17 bűncselekményt követtek el . Célunk továbbra is az lenne, 
hogy a lakossággal karöltve tartsuk távol a bűnözőket Újte-
leptől, és az évi 2–3 bűncselekmény se valósulhasson meg. 
Sajnos, a mai világban ez utópia, de Újtelep oly sokszor mert 
már nagyot álmodni, tűzze zászlajára ezt is. 

Fel szeretnénk, hívni az Önök fi gyelmét a nyár veszélyeire 
is. A nyári napok nagyon felmelegítik lakásainkat, házainkat, 
mindenki megpróbálja este felfrissíteni a levegőt, ezért kitár-
juk ablakainkat. De a kinyitott ablakok, ajtók nagy lehetőséget 
teremtenek a besurranó tolvajok részére is. Ezért arra szeret-
nénk kérni Önöket, hogy ilyenkor fi gyeljünk oda sokkal jobban 
a mozgásokra, zörejekre. Soha ne hagyjuk nyitva a bejárati ajtót, 
ablakot, ha a kertben tartózkodunk! 

Jön a szabadságolás időszaka. Ha hosszabb-rövidebb időre 
elutazunk, kérjük meg egyik szomszédunkat, akiben megbí-
zunk, hogy fi gyeljen oda ingatlanunkra, posta ládánkat 1–2 
naponta ürítse ki, és ami a legfontosabb, a közösségi oldalon 
ne publikáljuk, hogy hosszabb ideig nem tartózkodunk ott-
hon és üres az ingatlanunk. Távollétüket jelentsék nekünk, 
a polgárőségnek is bátran, hogy abban az időszakban fokozot-
tan fi gyeljünk minden éjszakai fényre a megadott címen. Hívja-
nak bennünket, ha bármi gya núsat észlelnek éjszaka akár saját, 
akár a szomszédjuk ingatlanjánál, hogy ne történhessen meg az 
a szomorú eset, ami sajnos nem túl régen is, hogy a szomszéd 
végighallgatta, amint a mellette levő lakó szerszámtárolójába 
bementek. Inkább hívják a járőrautó telefonszámát azonnal, 
menjünk oda feleslegesen, mint hogy mi is a rendőrségtől érte-
süljünk, hogy éjjel mi történt egyik végén Újtelep egyik végén, 
amíg mi a másik végében cirkáltunk. (Az említett esetben is a 
szomszédnak azért nem volt gyanús az éjszakai zaj, mert saj-
nos nem tudott róla, hogy a mellette lakók nincsenek otthon.) 
Csak közösen, egymást segítve, egymással is kommunikálva 
tudjuk az ilyen eseteket is megakadályozni. Újtelep elég nagy 
terület, időbe telik, amíg a járőrautó lassan csorogva végigjárja 
az összes utcát. De egy pillanat alatt tudunk ott teremni, ha hív-
nak bennünket, hisz ezért vagyunk itt! Sajnos nem állíthatunk 
minden sarokra őrt, ahhoz még nagyon kevesen vagyunk. 

Abban az esetben, ha elutaznak, vagy csak este elmennek ott-
honról, a riasztót, ha van, soha ne felejtsék el beüzemelni. Java-
soljuk, hogy lakáson belül egy időkapcsolót szereltessenek be. 
Ezzel azt a hatást érhetjük el, mintha otthon tartózkodnánk. 

Tavasztól kedvelt időtöltés a kerti partik rendezése is. Mikor 
hátul a kertben jól érezzük magunkat barátainkkal, ügyeljünk 
rá, hogy elöl az ablakok, ajtók csukva legyenek, mert kihasznál-
va a társaság hangosabb szórakozását, észrevétlenül osonhatnak 
be az akár csak bukóra nyitva felejtett ablakokon is. Ugyanezen 

intelmek érvényesek gépkocsitárolóinkra, melléképületeinkre és 
gépjárműveinkre is. Az udvaron tárolt autók ablakait se hagyjuk 
lehúzva éjszakára!  Felhívás keringőre – a tolvaj nem tudhatja, 
hogy nincs a kocsiban ellopnivaló érték, de a rongálással is kárt 
okoz nekünk. Ne hagyjuk nyitva kertkapuinkat se, ne legyünk 
restek bezárni, hisz a kertben tárolt dolgaink is vonzóak lehet-
nek; legyen az egy gyermekkerékpár, babakocsi vagy esetleg ér-
tékesebb robogó, amit csak betoltunk a nyitott kocsibeállóba. 
Ezt gyakran nappal kifi gyelik. Sokszor látunk nyitva hagyott 
garázsokat is kora este, szinte hívogatóan: „Látod, mi mindent 
tárolok itt?” Legyünk elővigyázatosabbak, és ne bízzunk a sze-
rencsénkben, hogy velünk ez úgy sem történhet meg.

Idősebb lakóinknak (is) pedig újra fel szeretnénk hívni 
fi gyelmét a házalókra. Faárusok, ereszcsatorna-tisztítók, va-
sasok, szőnyeg- és egyéb árusok, régiséget vásárolók stb. Nem 
szabad őket beengedni, ha egyedül vagyunk otthon. Ne 
váltsunk fel nagy pénzt, azt kell mondani: „nem tartok itthon 
pénzt, a számlára megy a nyugdíjam”. A gáz- és villanyórás 
sosem hoz pénzt! Kizárólag kedves régi ismerősünk, a postás 
hozza ki minden esetben! Újtelepen sajnos még nem került sor 
az ablakriasztók – városban már elkezdett – felszerelésére, így 
ha bárki ezzel keresné fel önöket, nem szabad beengedni. CSAK 
MI FOGUNK MENNI, ha az önkormányzat ezt lehetővé teszi 
Újtelepen is, minket pedig már jól ismernek a lakók az újtele-
pi rendezvényekről (vagy a mellékelt fotóról  – szerk). Gyakran 
faggatnak időseket arra hivatkozva, hogy keresik a szom-
szédot, de nem nyit ajtót. Ilyenkor nem szabad mondanunk, 
hogy nincs otthon vagy hogy elutazott! Mondjuk, hogy nem 
tudjuk, nem vagyunk beszélő viszonyban. Így próbálnak infor-
mációt szerezni a kiszemelt házakról.

Az újtelepi facebook Újtelep/Dunaújváros csoportba bárki 
kiírhatja, ha gyanús alakokat vagy autót lát. Kérjük, próbáljunk 
minden esetben autótípust, vagy ami fontosabb, rendszámot 
feljegyezni. 

Bízunk benne, hogy tanácsainkkal egy kicsit segíteni tudtunk, 
hogy a jövőben mire fi gyeljenek oda, és egy kis odafi gyeléssel 
hogyan óvhatják meg otthonaikat a betolakodók ellen. Telefon-
számunk a következő: 06/30-792-5326, amely minden nap 17 
óra után és az éjszaka folyamán is bármikor hívható. 

Megint megragadjuk az alkalmat és megköszönjük Önöknek 
támogatásaikat, továbbá ha lehetőségük engedi, a jövőben is 
számítunk segítségükre. 
–  Bankszámla: Raiff eisen BANK   

12024009-00160996-00100002 
MEGJEGYZÉSKÉNT KÉRJÜK ODAÍRNI: 
MŰKÖDÉSI TÁMOGATÁS, ÚJTELEP

–  Személyesen pedig a Venyimi út 8/b szám, alatti üzletben le-
het befi zetni nyitvatartási időben.

Minden kedves lakónak kellemes nyarat, jó pihenést kívánunk! 
Üdvözlettel: 

Hegedüs László, elnök-helyettes
Dunaújvárosi Városvédő Polgárőrség

Néhány fontos tanács 
a nyári hónapokra
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Kedves Szomszédaink!
Többször említettük már az újság hasábjain és a face-

book-csoportban is: mind a Polgárőrség, mind pedig a 
Városvédő Újtelepért Egyesület önkéntes, két egymás-
tól teljesen független szervezet. Tevékenységeink gyakran 
fonódnak össze, hisz minden rendezvényünket polgár őre-
ink biztosítják, ennek ellenére külön, önálló, saját bevételi 
forrásból gazdálkodó két testületről van szó. Mindkét 
szervezet a lakossági működési támogatásokból és pá-
lyázatokból próbálja magát fenntartani. 

A polgárőrség támogatottsága viszont nem hogy növeke-
dett volna az elmúlt három év alatt, hanem idén már az 
eddigi támogatók száma is csökkenni látszik. Holott bi-
zonyított tény, hogy a város legbiztonságosabb területe 
lett Újtelep. Az áprilisban tartott közös megbeszélésünkön 
megdöbbenve láttuk feketén-fehéren az adatokat. Név sze-
rint, utcákra lebontva. Mi azt hittük, csak a személyes be-
fi zetések maradtak el, mert kényelmesebb az átutalás. Ám 
látva a számlakivonatokat, elkeseredtünk. A FIÚK ENNEK 
ELLENÉRE TELJESÍTIK, AMIT VÁLLALTAK, MINDEN 
ÉJJEL TÖBBSZÖR IS VÉGIGJÁRJÁK AZ UTCÁKAT. 
Ám ne feledjük, ezt mi, újtelepiek kértük tőlük. Igen, nekik 
ez kötelességük, mondják sokan, ám ezt ők is önként, 
saját munkaidejükön túl végzik. Ugyanúgy ,ahogy mi, az 
egyesület tagjai is tesszük. 

Sajnos elérkezettnek látjuk az időt komolyabban elgon-
dolkozni azon, vajon Újtelepnek van-e igénye ezekre az 
önkéntes szervezetekre egyáltalán. Gondolkozóba estünk 
már tavaly is, és az idei események, rendezvények sajnos 
megerősítettek bennünket érzéseinkben. Egyre többször 
szembesülünk azzal, hogy hiába írjuk le az újságban, hiába 
közlünk napi szinten információkat a facebook-csoportban, 
nem olvassák a lakók. Rendezvényeinkre az érdeklődés szin-
te minimális (leginkább a városból jönnek, ahol nincs ilyen 
esemény), segítséget kérő felhívásainkra pedig a lakos ság 
1%-a se moccan meg. 

Anyagi lehetőségeinkről is az egyesület nevében hason-
lókat tudok elmondani, mint a polgárőrség kapcsán. Mi úgy 
érezzük és úgy látjuk, hogy ez az újság, amit szívvel-lélekkel 
szerkesztünk és jelentetünk meg háromhavonta, ez is kido-
bott pénz és idő. Ezek a rendezvények és az újság nem olcsó 
mulatság sajnos, még ha sok-sok segítséget is kapunk sok 
helyről. Ám az anyagi forrásokat előteremteni is sok idő és 
utánjárás. 

Kis csapatunk ugyanúgy, mint polgárőreink, azt gon-
dolja, hogy vagy túl természetes lett a lakóknak, hogy itt 
ez van, és úgy gondolja mindenki „majd megoldják, csak 
mondják, hogy nem csinálják tovább!”, vagy valóban nincs rá 
igény. Látva a játszótér rendezésénél a jelentkezők szá mát, 
örült a lelkünk nagyon, aztán szembesültünk a ténnyel…  
a jelentkezők fele se jelent meg, és a segítő csapat negyede 
(tizegynéhány fő) volt újtelepi, a többieknek semmi közük 
nem volt Újtelephez. 

Ezek az adatok számunkra azt tükrözik, hogy az adott 
szavunkat betartva, teljes szívvel-lélekkel fogjuk kivitelezni 
az idei évre még meghirdetett eseményeket, ám a folytatást 
a jövőre nézve alaposan át kell értékelnie mindkét szerve-
zetnek. Hisz személyes segítség nélkül, csupán mindig 
ugyanazzal a 10–15 fővel kiegészülve, és anyagi források 
hiányában lehetetlen kivitelezni bármit is. Nem bízha-
tunk a vakszerencsénkben, hogy mindig lesz egy iskolai 
osztály, aki kihúz bennünket a slamasztikából az ÖKO-napi 
rakodásnál vagy a kistemetőben a gereblyézésnél, esetleg a 
játszótér munkáinak folytatásában. 

Hittük, hogy Újtelep életerős, fi atalabb lakosait és jó-
kedvű, tevékenyebb idősebb tagjait ez érdekelni fogja, 
kitalált megmozdulásaink, rendezvényeink mindenki 
örömét hozzák majd, egy élhetőbb, barátságosabb, ren-
dezettebb és legfőképpen biztonságosabb városrészben. 
Ám az elmúlt három év a kezdeti lelkesedésből a jelenlegi 
érdektelenségig pont az ellenkezőjét mutatja, akár a számo-
kat, akár a jelenlévők létszámát vesszük alapul. 

Ha rosszul gondoljuk, rosszul érezzük és mi tévedünk, 
ÚJTELEPNEK mégiscsak van a POLGÁRŐRSÉGRE és 
az EGYE SÜLET RE szüksége, győzzenek meg bennünket 
az ellenke zőjéről! Ne csupán az alábbi számlaszámokra 
történő átutalásokkal vagy személyes befi zetésükkel a 
megadott címen, HANEM SEGÍTSÉGÜKKEL és a ren-
dezvénye ken való JELENLÉTÜKKEL. 

Azoknak pedig sok köszönettel tartozunk, akik első pil-
lanattól fogva mindenben segítőink és támogatóink voltak 
eddig is, és velünk voltak, amikor csak idejük engedte!

KÖSZÖNJÜK!

Találkozunk az ÖKO-napon és a KUPAKLEADÁSNÁL 
szeptember 16-án!

Városvédők Újtelepért Egyesület

ÚJTELEPNEK 
– SZÜKSÉGE VAN a Polgárőrségre?
–  SZÜKSÉGE VAN a Városvédők Újtelepért 

Egyesület közösségi munkájára?
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szeretné, hogy a Polgárőrség 
éjszakánként járőrözzön Újtelep utcáin?
szeretné, hogy a Városvédők Újtelepért Egyesület 
rendezvényeket szervezzen, közösségi munkát 
végezzen Újtelepért?

SZEMÉLYESEN
a rendezvényeken való részvételével,
a munkákban való aktív segítségével;

ÖNÖN

ANYAGI TÁMOGATÁSÁVAL, 
    amit kétféleképpen lehet a két szervezetnek eljuttatni:

SZEMÉLYES BEFIZETÉSSEL: 
a Venyimi út 8/b szám alatti üzletben nyitvatartási időben.
ÁTUTALÁSSAL az alábbi bankszámlaszámokon: 
–  POLGÁRŐRSÉG:

Raiffeisen BANK 12024009-00160996-00100002
Átutalásnál kérjük odaírni: 
MŰKÖDÉSI TÁMOGATÁS, ÚJTELEP

–   VÁROSVÉDŐK ÚJTELEPÉRT EGYESÜLET:
CIB Bank 10700134-69613595-51200002
Szintén kérjük odaírni: MŰKÖDÉSI TÁMOGATÁS

 akkor nagyon fontos, 
hogy támogassa működésüket:HA IGENIGEN,

MENTŐK  104 RENDŐRSÉG 107
TŰZOLTÓK 105 SEGÉLYHÍVÓ 112
POLGÁRŐRSÉG:
Járőrautó (este 20 órától hívható ) . . . . . . .  06-30-792-5326
RENDŐRSÉGI KÖRZETI MEGBÍZOTT:
Szabó János  (szolgálati szám)   . . . . . . . . . .  06-20-500-8077
KÉMÉNYSEPRÉS:
Drága Róbert  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  06-30-221-4170
DUNANETT (csak ügyfélszolgálati időben hívható)
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  06-25- 436-535, 06-25-436-877
POLGÁRMESTERI HIVATAL  . . . . . . . . . .  06-25/544-100
Tóth Kálmán 9 vk képviselő . . . . . . . .  06-20-227-9145

ORVOSI ELLÁTÁS ÓVÁROS
                         felnőtt körzet 6.   . . . . . 06-25/286-120

felnőtt körzet 7.   . . . . . 06-25-286-113
Körzeti (ÚJTELEP) védőnő Fekete Éva:  06-25-413-848 
ORVOSI ÜGYELET           felnőtt . . . . . 06-25-410-600

gyermek . . . 06-25-410-231
KÓRHÁZ központi   . . . . . . . . . . . . . . . . 06-25-550-550
Víz-csatorna- és hőszolgáltató 
DVCSH Kft. ügyelet   . . . . . . . . . . . . . . . 06-25-510-149
Áramszolgáltató  E-ON  . . . vezetékes : 06-40-545-545 
(H-P 7.30-20.00) 
mobilról: 06-20/30/70-es előhívószámmal . . -45-99-600
FŐGÁZ  Dunaújvárosi kirendeltség 
(ParkCenter)   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 06-40-474-474

Fontos telefonszámok
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Nem volt túl kegyes hozzánk az időjárás az idei pikniken. 
Nagyon kellett volna még az a néhány fok, hogy komforto-
sabban érezzük magunkat, de az április már csak ilyen! Ki-
számíthatatlan és szeszélyes, felhők jönnek-mennek, hol süt 
a nap, hol meg esik. Szerencsére akik eljöttek, mindezt nem 
bánták, a jókedv töretlen volt. Ehhez biztos, hogy hozzájárult 
az a kis lélekmelegítő is rögtön a bejáratnál a Szikra Bisztró 
büfés pultjánál a Braun pékség friss kenyeréből készült reg-
geli vendégváró zsíros kenyér mellé, ami ezúttal nemcsak a 
kedv fokozására, hanem a hideg ellen is jó szolgálatot tett. 
Gazdag programmal és újabb meglepetésekkel készültünk 
kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Például voltak gyönyörű 
lovak Baracsról a Magyar Lovasudvarból, akik békésen tűr-
ték, hogy a kicsik simogassák őket, felüljenek rájuk és lova-
goljanak körbe-körbe. Légvárban ugrálhattak, cica- és maci-
arcot festett nekik Leila, az arcfestő. A technika is jelen volt 
ismét, ezúttal a nagyobb gyerekek gokartozhattak az újtelepi 
motorbolt gokartjain, és két segway-t próbálgathattak az 
AIRWHEEL és Gerendás Szabolcs jóvoltából. Amíg a bog-
rácsos, tárcsás, grillezett fi nomságok készültek, addig Kittiék 
fi nom lángost sütöttek az éhezőknek. Ez nagy siker volt, jól-
esett a hozzá kínált teával. Az újtelepi meridián torna cso-
port bemutatót tartott, amibe bevonták a vállalkozó kedvű 
érdeklődőket is, az udvaron körben legalább harminc ember 

próbálta a szokatlan tornagyakorlatokat. Bár a feltámadó szél 
igencsak cibálta a díszleteket, a 8. a osztályos Móriczos gyere-
kek, dacolva az elemekkel, előadták az Aranyhaj című mese-
játékukat nekünk. Az igazi meglepetés mégis a Baracsi Népi 
Táncegyüttes vidám, humoros műsora volt, amit már csak a 
tornateremben adhattak elő az időközben eleredő eső miatt. 
Nem túlzás, gyerek és felnőtt egyaránt önfeledten kacagva 
tapsolt a remekbe szabott előadásuknak. Szerencsére közben 
újra kisütött a nap, így a sütiverseny győzteseit is méltóan 
ünnepelhettük, és egy-egy falat kóstolót kaphattunk a remek 
sütikölteményekből (receptek külön cikkben!). Az isteni fala-
tok után biztos mindenkinek magasabb vércukorszintet mért 
dr. Kemény János és Siroky Ica nővérke az Egészség Bt. sátrá-
nál, fi gyelve vérnyomásunkra is. Megtanultunk újraéleszteni 
Pálfalvi János mentőápolótól és Heizler János metőstől. Egész 
délelőtt „szolgálatban” volt egy rendőr- és egy mentőautó is 
a kicsik nagy örömére, hisz nem minden nap ül ilyen jármű-
vekben az ember (szerencsére :). Az iskola udvarát eközben 
betöltötte a fantasztikus ételek illata és a jókedvű társaságok 
nevetése, szomszédok, rég nem látott ismerősök beszélgettek 
egymással. Végül is az időjárás nem fogott ki rajtunk, nagy-
szerűen sikerült a piknik, aki eljött, mindenki jól érezte ma-
gát. Jövőre ugyanitt!                                       Keve Piroska

Piknik már harmadszor Újtelepen
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Idén is meghirdettük a házi 
sütemények versenyét. Újí tás-
képpen két kategóriában (édes 
és sós) lehetett nevezni.  Bíztunk 
benne, hogy így több induló 
lesz. Csalatkoztunk, mert jó-
val kevesebb induló volt, mint 
a legutóbbi versenyen. Viszont  
szívmelengető volt, hogy a kis-
iskolásoktól a nyugdí jasokig is-
mét minden korosztály képvi-
seltette magát. Akik sütöttek és 
neveztek, igazán fi nom ízekkel 
örvendeztették meg a zsűrit és 
azokat a lakótársakat, akiknek 
jutott a kóstolóból.

A zsűri elnöke: Horváth Attila, a Kiskohász Étterem és Ven-
déglő tulajdonosa volt.
Zsűritagok voltak: Nyári Józsefné, valamint Bödök Ibolya, az 
Ibolya Virág Szalon tulajdonosa.
A bírálók az alábbi döntést hozták:

Édes sütemények:
I.  Makrai Sándorné (Edit- szelet)
II.  Pintér László Miklósné (Rózsi-szelet)
III.  Szalai Imréné (Csodás muffi  n)

A sós sütemények:
I.  Dömötörné Ircsi (Sajtos muffi  n)
II.  Botka Istvánné (Sajtos kosárka)
III.  Knyihárné Fülöp Andrea (Sajtos tekercs)
Különdíjasok:
Szilágyi Sándorné (Diós piskóta, Nagylapos nápolyi) 
Fekete Éva (Epes mousse kocka)
Keresztes Márti (Sajtos kifl i)
Botka Csenge (Sajtos muffi  n)
Botka Csenge (Gyümölcsös keksz)
Pintér László Miklósné (Sajtos pogácsa)

Oroszné Garami Zsuzsanna

Sütiverseny a pikniken
Receptek:

Edit-szelet 
HOZZÁVALÓK:
A tésztához: 25 dkg liszt, 4 dkg vaj, 2 evőkanál 
cu kor, 1 csipetnyi só, 1 dkg szalakáli, 1 tojás, 
3 evő kanál víz
A krémhez: 3 evőkanál liszt, 4 dl tej, 20 dkg 
cukor, 10–15 dkg vaj
A tetejére: csokimáz

ELKÉSZÍTÉS: A tészta hozzávalóit (a tojás nélkül) jól összemorzsol-
juk, majd a tojással és vízzel összegyúrjuk, kinyújtva három lapot sütünk. 
A krémhez a lisztet a tejjel felfőzzük. A cukrot a vajjal jól kikeverjük, majd 
összekeverjük a felfőzött lisztes tejjel. A krémmel megtöltjük a tésztalapo-
kat, végül a tetejét bevonjuk csokimázzal.

Rózsi-szelet
HOZZÁVALÓK:
A tésztához: 45 dkg liszt, 18 dkg margarin, 
15 dkg porcukor, 1 csomag sütőpor, 3 tojás 
sárgája, 2 dkg kakaópor, 1 kanál tejföl
A krémhez: 1 csomag vaníliás pudingpor, 
2,5 dl tej, 20 dkg margarin, 20 dkg porcukor, 
sárgabaracklekvár (kb. 5 ek.)
A tetejére: 3 tojás fehérje, 20 dkg porcukor

ELKÉSZÍTÉS: A tészta hozzávalóit a kakaópor kivételével összegyúrom, 
majd három részre veszem, és az egyik felébe egy kanál tejföllel belegyú-
rom a kakaóport. A két sárga lapot és a csokis lapot közepes méretű tepsiben 
180 fokon kisütöm. Az alsó lap világos lesz, erre sárgabaracklekvárt kenek, 
majd ráhelye zem a csokis lapot. A pudingot a tejjel a szokásos eljárással 
felfőzöm, majd kihűtöm. A margarinból és a porcukorból krémet készítek, 
majd összekeverem a kihűlt pudinggal és a lapra simítom. Erre jön a világos 
lap, majd a gőz felett felvert tojásfehérje hab. A tetejét díszíthetem olvasztott 
csokival is.

Csodás muffi  n
13 dkg vajat összekeverek 4 tojással, majd szép 
lassan hozzáadom a muffi  n-mixet, majd 3 dl 
tejet. Előmelegített sütőben muffi  nformában 
25–30 perc alatt megsütöm.

Sajtos muffi  n
HOZZÁVALÓK
A tésztához: 2 dl tej, 7 g szárított élesztő, 1 tk. 
porcukor, 47 dkg fi nomliszt, 1 tk. só, 1 dl ét-
olaj, 1 db tojás (L-es)
A töltelékhez: 8 dkg puha margarin, 8 dkg fél-
kemény sajt
A tetejére: 1 db tojás, ízlés szerint szezámmag

A tészta elkészítése: Az élesztőt keverjük el langyos porcukros tejben, a 
tetejére szórjunk egy evőkanál lisztet, és tíz perc alatt futtassuk fel. A lisz-
tet szitáljuk egy tálba, keverjük bele a sót, a tojást, öntsük hozzá az olajat, 
és a felfutott élesztővel gyúrjuk össze. Dagasszuk szép sima tésztává és 
formáljunk belőle egy gömböt. Takarjuk le egy tiszta konyharuhával, és 
hagyjuk 15 percet pihenni.
A töltelék elkészítése: A margarint egy fakanállal kikeverjük, a sajtot le-
reszeljük. 

Közben láthatóan duplájára emelkedett a tésztánk. Lisztmentes munka-
felületre borítjuk és 12 db egyenlő részre osztjuk, majd kis gombócokat 
csinálunk belőlük. Minden egyes kis gombócot kinyújtunk kb. 12x18 cm-
es téglalap formára. A felső részén kb. feléig egy derelyevágóval 6–7 be-
vágást ejtünk. A szabadon maradt részre kenünk a kikevert margarinból, 
megszórjuk egy kevés reszelt sajttal. Majd feltekerjük úgy, hogy a vágások 
vége az aljára kerüljön. Egy picike csigát hajtunk belőle. Minden kisgom-
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bóccal így járunk el.A csigákat belehelyezzük a muffi  n formába(esetleg 
nagyon vékonyan kikenhetjük margarinnal). Takarjuk le konyharuhával 
és 15 percet pihentessük. Közben a sütőt melegítsük elő 180 °C-ra. Ha 
letelt a 15 perc, kenjük le a muffi  nok tetejét a gyengén felvert tojással, 
majd szórjuk meg szezámmaggal. Az előmelegített sütőben 20–25 perc 
alatt süssük készre.

Sajtos kosárka
Kosarak: 28 dkg liszt, 20 dkg Rama 
margarin, 1 Camping sajt, 1 tojás, 
só. A hozzávalókat összegyúrjuk és 
kis méretű formában kisütjük (mini 
gyü mölcstorta-forma, kosárforma, 
muffi  nforma, ami van otthon) kis 
kosárkákat képezve.
Krém: 2 dl tej, 3 ek. liszt, 2 tojás sárgája, 1 teavaj (10 dkg), 10 dkg reszelt 
sajt. 1 dl tejet felforralunk, a másik 1 dl-t csomómentesen elkeverjük a 
liszttel, és hozzáöntjük a forrásban lévő tejhez. Addig keverjük, amíg sűrű 
nem lesz. Levéve a tűzről hozzáadjuk a tojások sárgáját, a vajat és a reszelt 
sajtot.
Ha a kosárkák langyosra hűltek, megtöltjük krémmel, megszórjuk a tetejét 
reszelt sajttal (füstölt sajttal fi nomabb).

Sajtos tekercs
Tészta: fél kg liszt, 1 Ráma marga-
rin, fél cs. sütőpor, 1 kiskanál só, 2 to-
jás sárgája, kis tej. A hozzávalókat  
a kis tejjel összegyúrom. 3 cipóra 
osztom.
Töltelék: 20 dkg vaj, 20 dkg reszelt 
sajt. A vajat habosra keverem, belekeverem a reszelt sajtot.
A cipókat külön-külön kinyújtom (kb. 35x15 cm), megkenem a töltelékkel, 
fóliába csomagolom, és egy napig a hűtőben pihentetem. Másnap fél cm 
vastagra szeletelem, forró sütőben megsütöm.

Diós piskóta
HOZZÁVALÓK
A tésztához: 6 tojás, 30 dkg liszt, 45 
dkg cukor, 1 cs. sütőpor
A krémhez: 2 cs. Rama kocka, 6–7 
dl tej, 2 cs. csokis pudingpor, rum-
aroma
ELKÉSZÍTÉS: A hozzávalókból diós piskótát sütünk. A margarint 15–20 
dkg cukorral kikeverjük, utána összekeverjük a kihűlt pudinggal. A diós 
piskótát 3 részre osztjuk, utána elvágjuk félbe. Két rudat készítünk 3 lap 
egymásra tételével, közben töltjük, majd kívülről is megkenjük. Tetszés 
szerint csokidarával vagy dióval díszítjük.

Nagylapos nápolyi
ELKÉSZÍTÉS: 
7 tojássárgáját, 1 cs. Ráma mar-
garint, 20 dkg porcukrot,  2 cs. vaní-
liás cukrot habosra ke ve rünk.
20 dkg porcukrot, 1 evőkanál ka-
kaót, 15 dkg darált kekszet, 15 dkg 
darált diót és a 7 tojás habját óvatosan összekeverjük.
Az ötlapos nápolyi közé kenjük. Sárga, barna, barna, sárga. Fagyasztóba 
tesszük, mert csak úgy lehet szeletelni.

Eper mousse kocka
Tészta: 3 tojásból piskótát sütök
Eper mousse: fél kg eper, 25 dkg 
mas carpone, 3 dl tejszín, 8–10 dkg 
por  cukor, fél tasak „Horváth Rozi” ét-
kezési zselatin, 1 evőkanál citrom lé
Megsütöm a piskótát. Az epret ap-
róra vágom, cukorral meghintem, citromlével meglocsolom, néhány per cig 
állni hagyom, majd botmixerrel pépesítem. A zselatinport pici vízzel  kike-
verem, 2–3 kanál eperpürével hígítom, felforralom, beleöntöm a pürébe. 
Ehhez hozzáadom a mascarponét és a felvert tejszínt. A tésztára kenem a 
krémet, díszítem. Néhány órára hűtőbe teszem.

Sajtos muffi  n
HOZZÁVALÓK: 30 dkg reszelt sajt, 4 tojás 
sárgája, 1 nagy tejföl, 20 dkg liszt, 1 cs. sütő-
por, 4 tojás felvert habja, 1 tk. só
ELKÉSZÍTÉS: egy leveles mirelit tésztát 24 
részre osztunk és kibéleljük vele a muffi  n for-
mát. Belekanalazzuk az összekevert masszát, 
és előmelegített sütőben (180 fokon) aranybarnára sütjük. 

Gyümölcsös keksz
HOZZÁVALÓK: 14–16 db keksz, kb. 2 dkg 
kakaópor, 1 kortynyi tej, alma (vagy bármi-
lyen gyümölcs), reszelt csoki
ELKÉSZÍTÉS: Alufóliára kikészítjük a kek-
szeket. A kakaóport és a tejet összekeverjük, 
majd egy kevés kakaóöntetet teszünk rá. Rá-
rakjuk az almát, a maradék kakaóöntetet, végül a csokidarát is rászórjuk.

Sajtos pogácsa
HOZZÁVALÓK.
A tésztához: 50 dkg liszt, 25 dkg margarin, 1 
kis pohár tejföl, 1 tojássárgája, fél cs. sütőpor, 
1 teáskanál só, 10 dkg sajt
A tetejére: 10 dkg sajt, 1 tojásfehérje
ELKÉSZÍTÉS: A tészta hozzávalóit ösz-
szegyúrjuk, majd lisztezett deszkán kb. 1,5 ujjnyi vastagságúra nyújtjuk. 
A tetejét megkenjük a felvert tojással, megszórjuk reszelt sajttal, majd 180 
fokra előmelegített sütőbe toljuk. Kb. 20 perc alatt készre sütjük.

Sajtos kifl i
Sajnos nem érkezett hozzá recept.
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Bizonyára többen értesültek már a Tesco alatti Kistemető-
ben végzett takarítási munkálatainkról, hiszen nem először 
írunk erről újságunkban.

Az idei tavasszal már harmadszor sikerült összefogással 
met szenünk, gereblyéznünk, ritkítanunk a buja növényzetet.  

Az ötlet, hogy több szervezet összefogásával végezzük  
ezt a munkát, onnan indult, hogy próbáljuk meg felrázni az 
újtelepieket. Ismerkedjenek egymással a szomszédok, él jünk  
szélesebb körben értelmezhető közösségi életet úgy, hogy 
közben munkát végzünk, és hasznos polgárai legyünk szű-
kebb értelemben vett helyi „társadalmunknak”, lakó kör nye-
zetünknek.

Ha hiszik, ha nem, mi, a Városvédők Újtelepért Egyesület, 
korábban ÚJTELEP Csoport tagjai mind, egytől egyig ekként 
gondolkodunk és cselekszünk nap mint nap Önöknek, Önö-
kért. Jó volt látni, hogy csatlakoztak hozzánk penteleiek is, 
hiszen a Kistemető e két városrész mezsgyéjén fekszik.

Mielőtt bárki félreértené, nem olyan dolgot végzünk, ami-
hez komoly fi zikai erő szükséges. Mindössze pár órás, sza-
badban végezhető, könnyed kerti munkáról van szó. 

Mai, elanyagiasodott világunkban elfelejtjük, mi az, hogy 
segítség. Egy olyan formája a cselekvésnek, mely önzetlen, 
belőlünk fakad, nem vár hálát, viszont felemelő és könnyít a 
lelkünkön. Ezt a szemléletet próbáljuk lassan négy éve átad-
ni minden újtelepi lakótársunknak, több-kevesebb sikerrel. 
Az április 10-én tartott tavaszi munkáknál még meg is ven-
dégeltük a nekünk segítőket egy sütivel, teával, kávéval és az 
elmaradhatatlan „zsíros deszkával”.

Arra szeretném kérni kedves lakótársaimat, hogy lehe tő-
ségeikhez mérten csatlakozzanak hozzánk az őszi alkalmun-
kon, melyet az idei évben október 9-én tartunk.

Áprilisi délelőttünk hangulatáról és munkálatairól beszél-
jenek helyettem a képeink.

Köszönjük mindenkinek, aki velünk tartott most is!
Palkovics Katalin

Kistemető, ahogy mi látjuk…
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Ilyen volt...

Ilyen lett...
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ISKOLAI EMLÉKEK – ÚJTELEP
Kedves Újtelepiek! Nagyon köszönöm, hogy sokan el-

olvasták a cikkemet. Bizony kimaradt néhány olyan peda-
gógus neve, akit tanulóként szerettek, becsültek. Ennek 
oka az, hogy a kis iskolában oktattak más intézmény ta-
nárai is. Így ismerhették meg pl. Szloboda Lajost, Fekete 
Rózsát, Menyhei Györgyöt, akik óraadók voltak. 

Hajas Jánosné tanárnő valóban kimaradt a felsorolás-
ból, de szerencsére volt tanítványainak hiányzott és ezt 
jelezték.  Ebből is látszik, hogy közösen vagyunk ered-
ményesek!

Az iskola legkitartóbb, legösszeforrottabb csapatát a négy 
alsó tagozatos nevelő alkotta. Ők az iskola indításától nyug-
díjazásukig odaadóan tanították tudományra, emberségre a 
nebulókat.

Nagyszöllősi Ágostonné, Mária már 21 éve nincs közöt-
tünk. Garamvölgyi Józsefné, Jucika és Forgó Lászlóné, Mari-
ka itt Dunaújvárosban, Hankószki Andrásné, Kati Kisszent-
miklóson él.

Forgó Lászlóné a legfi atalabb 
a négy alapító alsós nevelő közül, 
s az idei tanévben gyémántdiplo-
más lesz.

„Csak az válik kitűnővé, ki magas 
célokat tűz ki, és igen sokat követel 
magától.”               (Eötvös József )

Tanítói oklevelét a székes fe-
hérvári Vasvári Pál Tanítóképző-
ben szerezte. Pedagógusi mun-
kásságát 1956 szeptemberé ben  a 
Sárosdi Általános Iskolában  kezd-
te meg. 1959-ben férjhez ment és 
Dunaújvárosba költö zött. Város-
unkban s a Délivárosi Iskolában 
helyezkedett el. A település struk-

túraváltása kö vet keztében ez az intézmény megszűnt 1965-
ben. Ebben az évben készült el az Újtelepi Általános Iskola. 
„Örömömre  szolgált, hogy 1965-től ebben az új, családias 
környezetű iskolában végezhettem oktató-nevelő munkámat 
27 éven keresztül” – vallott érzéseiről Marika tanító néni, aki 
1992-ben kezdte meg nyugdíjas éveit. 

A pedagóguspálya talán legmagasztosabb feladata volt az 
övé. Az óvodás gyermekből írni-olvasni tudó iskolást vará-
zsolni. Ez több alkalommal is megadatott neki. Ezután lépés-
ről lépésre továbbvitte, vezethette az ismeretszerzés rögös út-
ján a nebulókat. Közben megélte velük a felfedezés örömét, a 
rácsodálkozást a természet és a társadalom érdekességeire. 

Segítette a kisgyermekből kiskamasszá válás bonyolult 
lélektani folyamatát. A tanulókat együtt dolgozó közösséggé 
formálta úgy, hogy egyéniségük ne csorbuljon. Az ő feladata 
volt kisdobos közösség vezetése, a gyermekprogramok szer-
vezése. Munkáját az igényesség és a precizitás jellemezte.  
Nagyon jó kapcsolatot ápolt a szülőkkel.

2007-ben kapta meg aranydiplomáját a Szórád Márton 
Általános Iskolában ünnepélyes keretek között Cserna Gá-
bor polgármester úrtól. Az iskola pedagógusai, tanulói mű-
sorral köszöntötték. 

Kedves tanítványai 
között (Találomra 
választott képet, 
hiszen minden osztályt 
egyformán szeretett.)

Bizey Andrásné, Székelyi Sándorné, Forgó Lászlóné, 
Horváthné Nagyszöllősi Magdolna
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A gyémántdiplomát a Petőfi  Sándor Általános Iskolában 
veheti át. Ez mérföldkő egy pedagógus életében, hiszen 60 
éve kapta kézhez tanítói diplomáját, s élete példa minden 
pedagógus számára.

Iskolai élet az összevonás után, a Szórád Márton 
Általános Iskola tagiskolájaként

2001 év szeptembere nagy változást hozott az iskola éle-
tében. Ekkor nem csak a neve változott meg az iskolának, 
hanem a szerkezete is. Négy alsós tanulócsoport maradt Új-
telepen, felsős példamutatás, segítség nélkül.

Míg Bizey Andrásné volt az igazgató, addig az ünnepsége-
ket külön tartottuk, mindenki a saját épületében. Kiss András 
igazgató erősíteni akarta az összetartozás érzését, ezért az 
óvárosi épületben volt minden tanuló számára a tanév nyitó, 
tanévzáró és az évközi nagy ünnepségek. 

Felemelő érzés volt, amikor az egész iskola vonatra szállt 
és Alsóörsre „lerobogott”. Bizony volt olyan tanítvány, aki 
éle tében először ült vonaton. Elfoglaltuk az egész tábort, s 
aka dályversenyt, sportvetélkedőket rendeztünk. Éjszaka a fel-
sős tanulók gondoskodtak arról, hogy pedagógusszokásnak  
megfelelően, ébren töltsük az éjszakát is, vigyázva rájuk, 
mert különben eltévedtek volna a kis házak között. Ez persze 
szándékosan tették volna!

Évente utaztunk különbusszal a Balatonhoz, a hegytetőre, 
Alsóörsre, táborozni. Sok gyerek tanult meg itt úszni. Itt az is 

kiderült, hogy ki mennyire bírja a gyaloglást. Szállóigévé vált: 
„Visszafelé hosszabb az út!” Az tartotta a lelket bennünk, 
hogy a fagylaltozónál megpihenhettünk.

Közös hajókiránduláson is voltunk. A Margitszigetet fe-
deztük fel ragyogó időben. (Már sajnos városunknak nincs 
jogosultsága személyszállító hajókat fogadni.) 

Indulásra várva

„Én a hegyre, 
te a völgybe...”

Tóthné Bátai Gyöngyi osztálya Zebegényben is táborozott

A jó kiránduló mindig tud enni
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Az újtelepi iskola mindenkori alsós tanítói közössége 
össze tartó, innovatív csapat volt, akiket a szülők támogattak, 
elismertek. 

Az iskola gazdája volt a Gradvolt házaspár, akik gondos-
kodtak a fűtésről (Bizony nem volt könnyű munka a cserép-
kályhákkal megfelelő hőmérsékletet biztosítani.) Itt kell meg-
említenem egy régi emléket. Szénhiány volt. Az iskola akkori 
igazgatója Pistyúr Sándor beteg volt. Nagyszöllősi Ágostonné 
igazgatóhelyettes szomorúan látta, hogy kiürülőben a tüzelő-
raktár. Írt egy levelet Tatabányára a bánya vezérigazgatójá-
nak, hogy a nagyváros kis iskolája milyen óriási problémával 
küzd – hiszen másutt központi fűtés, olaj kazán működött. 
Külön vagon szállította a kiváló szenet az újtelepi gyerekek-
nek. Nem kellett fázni azon a télen se a diákoknak. 

Gradvolték gondoskodtak arról, hogy az iskola mindig 
tiszta legyen, nyírták a füvet, rendezték a növényeket. Az 
elárvult gyakorlókertet művelték. 

Az újtelepi tagozat méltó 
volt elődei által megalapo-
zott hírnevéhez. Tanulóink 
megállták a helyüket a városi 
megmérettetéseken. Például 
a kertvárosi iskola által szer-
vezett helyismereti vetélke-
dőn többször voltunk elsők. 
Nyert tanítványunk mate-
matikaversenyt is. Biztos 
sokan őriznek emléklapo-
kat, díjakat ebből az időből! 
Negyedik osztály után az 
óvárosi iskolában folytatták 
tanulmányaikat diákjaink, de 
könnyen nyertek felvételt a 
nyolcosztályos gimnázium-
ba, s a matematika tagozatos 
iskolába is. 

Az összevonás itt is ellentétekkel, problémákkal járt. Az 
el ső években napközi otthonos foglalkozás csak Óvárosban 
volt. A tanulók szállításában segített a Pálhalmai Célgazda-
ság. Volt olyan kis elsős, aki eleinte félt a buszon. Sikerült 
elérni, hogy egy napközis csoport ebéd után visszatért Új-
telepre, s ott egy pedagógus irányítása mellett elkészítette a 
házi feladatát és még játékra is maradt idő. 

Tantestületi egyeztetetés után sikerült elérni, hogy az an-
gol tagozatot megosztottuk a két épület között. Így egyenlő 
feltételeket kapott mind a két osztály. 

A pálhalmai buszok vitték a gyerekeket az uszodába. Meg-
kezdődött a vízilabda oktatás is. Télen több alkalommal vol-
tunk a korcsolyázni is a tanulókkal a jégcsarnokban.

Voltak saját újtelepi programjaink is. A farsangi bált min-
dig szívesen rendeztük. Örültünk, hogy a szülők, nagyszülők 
eljöttek. Mindig rácsodálkoztunk, hogy milyen ötletes jelme-
zeket varrtak az ügyes kezű anyukák.

Nem volt verseny, díjazás. Mindenki, aki jelmezt öltött 
magára, kapott egy szörpjegyet. Ezután közös játék, tánc kö-
vetkezett. Nagy izgalommal vártuk a tombola húzását, külö-
nösen a tortatomboláét, mert mind házi sütésű, fi nom volt. 
A bál után mindig rendet raktunk a szülőkkel közösen.

Minden tanévben szerveztünk a diákoknak kirándulást. 
A négy alsós év alatt minden tanuló eljutott egyszer Buda-
pestre, az ország fővárosába, és Székesfehérvárra, a megye-
székhelyre. A másik két évben egy-egy nagyvárost, érdekes 
tájegységet látogattunk meg.

Fánczi Bea, Gucsi Erika, 
Orova Zsófi a a hely ismereti 
vetélkedő sikeres csapata

Jelmezesek felvonulása

„Piroska”, Horváthné Nagyszöllősi Magdolna és Nyuli 
Györgyné gondoskodott a nyereményjáték tisztaságáról

Az édesanyákat, nagymamákat mindig köszöntöttük

Az állatkertben
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Az Újtelepi, Radnóti Általános Iskola 30 éves évfordulójá-
nak megünneplésében részt vett az anyaiskola kollektívája is. 
Közös énekléssel zártuk a műsort.

„Ha valamit szívvel-lélekkel csinálunk, akkor megsokszorozó-
dik az energiánk, szinte kifogyhatatlanná válik.” 

(Helen De Rosis)

Fontos, hogy megőrizzük emlékeinket, azokat az értéke-
ket, amiket az iskolában kaptunk pedagógusainktól, társa-
inktól. Ennek felidézésére nyújt lehetőséget az osztály-, év-
folyamtalálkozók rendezése. Ötven éve ballagott el az első 
nyolcadik osztály Újtelepen. Horváth Imréné (Nyuli Ilona) 
beszámolója alapján idézzük fel ezt a csodálatos eseményt!

„50 év után újra találkoztunk. Sajnos nem szólt a csen-
gő, nem jártuk végig a tantermeket, mert a Pentelei Klubban 
gyűltünk össze feleleveníteni a régi emlékeket. 34-en búcsúz-
tunk első ballagó osztályként az iskolától, pedagógusainktól. 
Az osztálytalálkozóra 21-en érkeztünk tavaly októberben. Év-
fo lyam-találkozót tartottunk, így üdvözölhettük azokat a régi 
diáktársainkat is, akikkel együtt kezdtük meg tanulmányain-
kat első osztályosként a Szórád Márton Általános iskolában. 

Szinte mindenkit elsőre felismertünk. Rendkívüli boldogság 
volt, hogy újra láthattuk egymást. Mindenki elmesélte, hogy 
milyen utat tett meg az elmúlt 50 esztendőben. Boldogok 
voltunk, hogy eljött Bizey Andrásné, Köller Sándorné, Berta 
Andrásné és Szloboda Lajos volt tanárunk. Tóth Judit tanító-
nő telefonon köszöntött bennünket. Nagyon jól éreztük ma-
gunkat.

Bízunk benne, hogy példánkat követni fogják az utánunk 
végzett évfolyamok!”

Horváthné Nagyszöllősi Magdolna

Németh Irma (karnagy), Kiss Zoltánné, Csathó Katalin, Horváthné Nagyszöllősi Magdolna, Puskásné Hilbert Katalin, 
Molnárné Sass Magdolna, Őszné Gévay Katalin, Lukács Nagy Jánosné és Vass Jánosné

Az első ballagás az Újtelepi Általános iskolában, 1966

Kedves 1967-ben végzett Iskolatársak!
50 éve végeztünk 

az ÓVÁROSI és az ÚJTELEPI iskolában.
Találkozzunk 

2017. október 7-én 15 órakor 
a Pentele Klubházban!

Várjuk jelentkezésedet a facebook-oldalon: 
Szórád és Újtelepi iskolában 

1967-ben végzettek 50 éves találkozója 
(zárt csoport)

TELEFONON:
A osztály:   Horváthné Nagyszöllősi Magdolna 

06-25/285-1293
B osztály:   Wéberné Kovács Ilona

06-20/345-68-05
C osztály:   Dér Zsuzsanna

06-25/286-420
Újtelep:  Orosziné Garami Zsuzsanna

F E L H Í V Á S



20 ÚJTELEPI HÍRLAP – megjelenik háromhavonta  •  Készült: 1200 példányban  •  Kiadja: Városvédők Újtelepért Egyesület 

•  MIT LEHET 
ISMÉT ELHOZNI VAGY EL VI TETNI?

MŰSZAKI TÁRGYAK: PORSZÍVÓ, HAJSZÁRÍTÓ, VA-
SALÓ, ELEKRTOMOS FŰNYÍRÓ, BOROTVA, SZÁ MÍTÓ-
GÉP, RÁDIÓ, MAGNÓ LEMEZJÁTSZÓ, HŰTŐ, TV (NEM 
KIBELEZETT), MOSÓGÉP, KONYHAI ROBOTGÉP, VA-
SALÓ, MIKRÓ, KLÍMA, KAZÁN,  BOJLER, AKKUMU LÁ-
TOR stb. MINDEN, AMI VILLANNYAL VAGY ELEMMEL 
MŰKÖDIK, KIS ÉS NAGY HÁZTARTÁSI VAGY IPARI 
GÉP.

FÉMHULLADÉK: HINTAÁGY (PONYVA ÉS PÁRNA 
NÉL KÜL), FÉM KETRTI GARNITÚRA (FÁBÓL KÉSZÜLT 
DESZ KÁK NÉL KÜL), KERÉKPÁR, ROLLER, KERÍTÉS-
ELEMEK, KEMPINGÁGY, KEMPING- (HORGÁSZ-) SZÉK 
VÁZA.

KUPAKOK: A kupakoknál az üdítős és ásványvizes 
kupakokon kívül a KETCHUP, MUSTÁR, MAJONÉZ, 
ÖB LÍTŐ, FOLYÉKONY MOSÓSZER, TISZTÍTÓSZE-
REK,  TEJES és ÜDÍTŐS DOBOZ KUPAKJA, TUS FÜR-
DŐ, HABFÜRDŐ, HAJLAKK, HAJHAB, KÉZKRÉM, 
FOGKRÉM, SZÁJVÍZ, ILLATSZEREK stb. MŰANYAG 
KUPAKJA is ideértendő!

•  HOGYAN LEHET 
ELHOZNI VAGY EL VI TETNI?

AZ AUTÓVAL NEM RENDELKEZŐ ÚJTELEPI LAKO-
SOK  NAK MOST IS SEGÍTSÉGÉRE LESZÜNK! 
AMENNYIBEN ÖNNEK VAN OTTHON NEHEZEBB, NA-
GYOBB MŰSZAKI, ILLETVE FÉMTÁRGYA, AMELYET 
NEM TUD ELHOZNI, KÉRJÜK, EZT SZEMÉLYESEN JE-
LEZZE A VENYIMI ÚT 8/b SZÁM ALATTI ÜZLETBEN 
LEGKÉSŐBB 2017. SZEPTEMBER 14-én 17.00 ÓRÁIG. 
SZOMBATON DÉLELŐTT EGY TEHERAUTÓVAL MAJD 
MI ELHOZZUK. MINDENKI KAP EGY SORSZÁMOT, 
AMELYET CSAK MI ÉS ÖN FOG TUDNI. EZZEL AZO-
NOSÍTHATÓAK LESZÜNK.
NAGYON FONTOS: KIZÁRÓLAG A POLGÁRŐRSÉG 
ÁLTAL VÉDETT (KÖVETETT) TEHERAUTÓ FOG MEN-
NI, ÉS SZEMÉLYESEN PALKOVICS KATALIN vagy NYÁ-
RI ICA FOG BECSENGETNI A MEGADOTT CÍMEKRE!  
SENKI MÁST BEENGEDNI NEM SZABAD!  (Polgárőreink 
egyenruhában, feliratozott autóval jól felismerhetőek.)   
TERMÉSZETESEN A TŐLÜNK MEGSZOKOTT MÓDON  
MEGLEPETÉSSEL IS KÉSZÜLÜNK, ÉRDEMES LESZ EL-
JÖNNI A KÖLCSEY UTCAI BÁZISRA IS. 
MINDENKIT SOK SZERETETTEL VÁRUNK!      

Városvédők Újtelepért Egyesület                                    

2017. szeptember 16-án 
ismét ÖKO-NAP lesz Újtelepen!  

KÉRÜNK MINDENKIT, TANULMÁNYOZZA ÁT FIGYELMESEN AZ ALÁBBI ISMERTETŐT, 
MIT FOGUNK ÁTVENNI. VÁLTOZOTT A LISTA, KIBŐVÜLT A FÉMTÁRGYAKKAL!   

NE TEGYÜK KI A HÁZ ELÉ! HOZZUK EL, VAGY VÁRJUK MEG, AMÍG AZ EGYESÜLET TAGJAI 
TEHERAUTÓVAL MENNEK ÉRTE! NE ENGEDJÜNK BE SENKI MÁST UDVARUNKBA! 

A Városvédők Újtelepért Egyesület és a Dunaújvárosi E-Elektra Zrt. 

MŰSZAKI és FÉMHULLADÉK- 
valamint KUPAKGYŰJTŐ NAPOT SZERVEZ

2017. szeptember 16-án (szombaton) DÉLELŐTT 8.00 és 13.00 óra között.  
A KÖLCSEY UTCA 39/A ELŐTTI PARKOLÓBAN ELHELYEZETT – POGÁRŐRÖK ÁLTAL ŐRZÖTT – 

KONTÉNERBE BE LEHET DOBNI A MŰSZAKI és MŰANYAG HULLADÉKOKAT.
(CSAK A FENTI IDŐPONTBAN, ELŐTTE ÉS UTÁNA NEM!!!)

Az elmúlt hetekben kiderült, sajnos többen kidobták a márciusi számot, melyben az egész éves szelektí v szállítási idő-
pontokat (is) írtuk.  Ezért most ismét közzé tesszük ezeket a dátumokat eme kivágható, hűtőre is kirakható kis rovatban.
•  Szelektí v szállítási napok 2017-ben (sárga és kék zsák):

június 9., július 14., augusztus 11., szeptember 8., október 13., november 10. és december 8.
•   Zöldhulladék-szállítási napok 2017-ben (kizárólag a Dunanett -nél átvehető, átlátszó, feliratos zsákokban viszik el!):

június 10., július 15., augusztus 12., szeptember 9., október 14., november 11. és december 9.

NE FELEDJÜK:


